32户困难家庭病患治疗费全免

特困群众2014年新农合报销比例将再提高10%



卫生院的医生上门来查体。 本报记者 杜彩霞 摄

本报1月23日讯(记者 杜彩 霞 通讯员 赵锡娟 张娜)

"卫生院的医生上门来给我查体。已经有一段时间没有量血压了,怕自己身子骨突然不行了,没有人照顾儿子。"普集镇西珠村今年74岁的付善英老人说。

付善英老人的老伴去世十多年,三年前女儿也意外去世,家中仅剩下了她和40岁的智障儿子,自己又患有心脏病和高血压。今年70多岁的她还在支撑着一个家。近日,章丘市召开了全市困难群众帮扶解困工作推进会议。会上,播放了反映全市部分困难群众生产生活的专题片——《困难群众生活纪实》,付善英就是其中一位,像付善英老人这样的家庭章丘市还有31家。

观看完纪录片后,章丘市卫生局 向各医疗卫生单位下发通知,要 求各单位发挥卫生资源优势,对 纪录片中32户有病患的困难家 庭进行医疗救助。卫生局与民政 局联系详细了解纪录片中有病 患的困难家庭基本情况,具体落 实到乡镇、街道、村。要求该卫生 院主动联系所在镇的民政部门, 组织专家入户了解困难群众身 体的实际情况,卫生院给予免费 治疗。若卫生院不能治疗,病情 摸准后,可将详细情况上报局组 织人事科,然后安排到相关市直 医疗单位,给予免费治疗,治疗 费用由新农合全部报销。对于慢 性病患者,常年服药的由负责治 疗的医疗单位列出用药明细、费 用,每年从新农合基金中列出专

款全部支付。

据了解,卫生局下一步将组织专人定期与市民政部门联系,在搞好纪录片中所帮扶家庭的情况下,进行动态管理,随时发现病患,随时进行治疗、帮扶。同时,对于特困群众,2014年新农合报销比例将再提高10%。

23日上午,普集镇卫生院已经对纪录片中的5个困难家庭、7个病患困难群众进行了体检。临近春节,卫生院还给困难群众送去了米、面、油等年货。据了解,此前普集镇卫生院已经对20户困难家庭进行了帮扶。此外,章丘市卫生局还要求各单位积极组织动员全体广大干部职工踊跃捐款,善款将全部用于帮扶困难群众

9000户特困家庭收年礼

413万元善款助特困户温暖过年

本报1月23日讯(记者 邢 振字 通讯员 朱恒彬) 春 节将至,章丘为全市9000多户 特困家庭准备了一份丰厚的 "年礼",413.3万元善款将让这 些特困户温暖过年。23日,这批 善款已全部发放到困难群众手 中。

面对9000多户享受低保仍需要救助的特困家庭、残疾人特困家庭、发生重大不幸以及其他原因造成的特困

家庭,章丘积极开展了春节期间"情暖万家——帮为事的情暖万家——帮为。为到间"情暖万家活动。为到的家庭过好年"活动。为到的大家庭我助,经核实,全市需救助、农产需救助、农民。农民。农民。农民,重大病患者600多人。根据又被求情,更1000—3000元,农村特困家庭每户救助500元。

章丘交运局"握手"山东交通学院

本报1月23日讯(记者 赵 克) 近日,章丘交运局与合作与 近日,章丘交运局合作与 实通学院共同签订战略合作与 资询服务、人才培养与员工等 资,管理创新与文化建设优势, 面实现双方合作,达到近丘交通 种和资源共享,提高章争力。 行业品牌价值和核心竞争力。

 通、平安交通)合作开展县域交通管理理论与管理理论与管理实践研究,构建和打造区域交通与运域交通与逐级经济协调发展的县域交流经济协调发展的界"山东"交通恒业标准化研究基地"的平台,合作制定和孵化交通行业相关标准。

